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Γίνετε πανέτοιμοι καθώς υπηρετείτε παραμένοντας υπεράνω

και έχοντας μια απεριόριστη στάση για να γίνετε πλήρεις όπως ο πατέρας Μπράμα.

Σήμερα, ο Προ-Προ-Πάππους χαίρεται που βλέπει την τύχη των παιδιών Του από παντού, που είναι μια
χούφτα από πολλά εκατομμύρια και μερικά επιλεγμένα από αυτή τη χούφτα. Κανείς άλλος δεν μπορεί να
λάβει τέτοια ιδιαίτερη τύχη. Ο Μπάμπα χαίρεται που βλέπει την ιδιαιτερότητα κάθε παιδιού. Όλα τα παιδιά
που έχουν σφυρηλατήσει μια σχέση με τον ΜπαπΝτάντα με την καρδιά τους, έχουν σίγουρα τη μια ή την
άλλη ιδιαιτερότητα. Η πρώτη ιδιαιτερότητα όλων είναι ότι αναγνωρίσατε τον Πατέρα που ήρθε σε μια
συνηθισμένη μορφή και Τον αποδεχτήκατε ως τον «Μπάμπα μου». Αυτή η αναγνώριση είναι η μεγαλύτερη
ιδιαιτερότητα όλων. Δεχτήκατε μέσα από την καρδιά σας τον «Μπάμπα μου» και ο Πατέρας δέχθηκε «τα
παιδιά Μου». Εσείς τα συνηθισμένα παιδιά αναγνωρίσατε Εκείνον που οι μεγάλοι φιλόσοφοι, επιστήμονες
και νταρμάτμας δεν μπόρεσαν να αναγνωρίσουν και διεκδικήσατε τα δικαιώματά σας. Αν κάποιος ερχόταν
να δει εσάς, τα παιδιά σε αυτή τη συνάθροιση, δεν θα μπορούσε να καταλάβει ότι εσείς οι αθώες μητέρες και
τα απλά παιδιά έχετε αναγνωρίσει έναν τόσο μεγάλο Πατέρα. Έτσι, η ιδιαιτερότητα της αναγνώρισης του
Πατέρα, το να Τον αναγνωρίσετε και να Τον κάνετε να σας ανήκει, είναι στην τύχη εσάς της χούφτας των
παιδιών από τα πολλά εκατομμύρια. Όλα εσείς τα παιδιά, είτε κάθεστε εδώ προσωπικά μπροστά στον
Μπάμπα είτε κάθεστε μακριά, το βιώνετε αυτό, σαν να κάθεστε πρόσωπο με πρόσωπο με τον Μπάμπα.
Λοιπόν, όλοι εσείς παιδιά αναγνωρίσατε τον Μπάμπα με την καρδιά σας. Τον έχετε αναγνωρίσει ή
προσπαθείτε ακόμα να Τον αναγνωρίσετε; Όσοι έχετε αναγνωρίσει τον Μπάμπα, σηκώστε τα χέρια! Τον
έχετε αναγνωρίσει; Άτσα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει κάθε παιδί που έχει την ιδιαιτερότητα να
αναγνωρίζει τον Μπάμπα. Ουά τυχερά παιδιά! Ουά! Καθένας από εσάς έχει λάβει ένα τρίτο μάτι με το οποίο
μπορεί να αναγνωρίσει. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να ακούει το τραγούδι στις καρδιές εσάς των παιδιών.
Ποιο τραγούδι είναι αυτό; «Έχω πετύχει αυτό που ήθελα να πετύχω». Λέει επίσης ο Πατέρας: Ω αγαπημένα
παιδιά, έχετε πάρει ό,τι θέλατε να πάρετε από τον Πατέρα. Κάθε παιδί είναι παιδί και κύριος αναρίθμητων
πνευματικών θησαυρών.

Σήμερα λοιπόν, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τα διαγράμματα των θησαυρών των παιδιών που είναι οι κύριοι των
θησαυρών. Ο Πατέρας έχει δώσει σε όλους την ίδια ποσότητα από τους ίδιους θησαυρούς. Δεν έχει δώσει
πολλά εκατομμύρια σε άλλους και εκατό χιλιάδες σε άλλους. Ωστόσο, είστε κατά σειρά στο να γνωρίζετε
τους θησαυρούς και να τους αποκτάτε και να τους βάζετε στη ζωή σας. Στις μέρες μας, ο ΜπαπΝτάντα κάνει
επανειλημμένα εσάς τα παιδιά να δίνετε προσοχή με διάφορους τρόπους. Βλέποντας την εγγύτητα του
χρόνου, ελέγξτε με μια αιθέρια και απεριόριστη διάνοια τι έχετε λάβει, τι έχετε πάρει και αν στηρίζεστε
συνεχώς με αυτούς τους θησαυρούς. Αυτός ο έλεγχος είναι πολύ απαραίτητος γιατί, στο παρόν, η Μάγια
συνεχίζει να σας δοκιμάζει με πολλούς διαφορετικούς τρόπους βασιλικής απροσεξίας και βασιλικής
τεμπελιάς. Επομένως, ο καθένας από εσάς πρέπει να συνεχίζει να ελέγχει συνεχώς τον εαυτό του. Ελέγξτε
τον εαυτό σας με αυτή την προσοχή. Μην ελέγχετε τον εαυτό σας απρόσεκτα, όπως: «Δεν έκανα τίποτα
κακό, δεν προκάλεσα σε κανέναν λύπη, δεν είχα ακάθαρτο βλέμμα». Αυτός ο έλεγχος έγινε, αλλά τι έκανα
που ήταν το καλύτερο από όλα; Είχα συνεχώς βλέμμα συνειδητότητας ψυχής φυσικά; Ή, έπαιξα παιχνίδια
ενθύμησης και λήθης; Για πόσους είχα καλές ευχές και αγνά συναισθήματα και έδωσα ευλογίες; Πόσα
συσσωρεύσατε στους λογαριασμούς σας της συσσώρευσης; Πώς ήταν αυτοί οι λογαριασμοί; Γνωρίζετε
πολύ καλά ότι μόνο αυτή την εποχή μπορείτε να συσσωρεύσετε στους λογαριασμούς σας. Οι λογαριασμοί
της συσσώρευσης αυτής της εποχής είναι αυτοί που συσσωρεύετε σε ολόκληρη τη διάρκεια της εποχής.
Τότε, θα διεκδικήσετε την τύχη του βασιλείου σας και θα γίνετε μια άξια λατρείας θεότητα, ανάλογα με το



πόσα έχετε συσσωρεύσει. Εάν έχετε συγκεντρώσει λιγότερα, θα λάβετε λιγότερη τύχη στο βασίλειο και
επίσης θα είστε κατά σειρά στο να γίνετε άξιοι λατρείας. Εάν έχετε συσσωρεύσει λιγότερα, θα λατρεύεστε
λιγότερο. Εάν δεν έχετε συσσωρεύσει με τον σωστό τρόπο και με πειθαρχία, δεν θα λατρευτείτε με τον
σωστό τρόπο με αυτήν την πειθαρχία. Εάν ακολουθείτε τη σωστή μέθοδο μόνο μερικές φορές, τότε η
λατρεία σας και η θέση που διεκδικείτε θα είναι επίσης μερικές φορές. Ο ΜπαπΝτάντα έχει βαθιά αγάπη για
κάθε παιδί. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα θέλει κάθε παιδί να γίνει πλήρες και ίσο. Κάντε υπηρεσία αλλά
παραμείνετε υπεράνω και απεριόριστοι στην υπηρεσία που κάνετε.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι η πλειοψηφία των παιδιών έχει λιγότερο ενδιαφέρον και δίνει λιγότερη σημασία
στο θέμα της γιόγκα, δηλαδή στη ενθύμηση. Δίνεται μεγαλύτερη προσοχή στην υπηρεσία. Ωστόσο, εάν
ασχολείστε με την υπηρεσία σε μεγαλύτερο βαθμό και δεν έχετε ενθύμηση, τότε υπάρχουν περιορισμοί σε
αυτήν. Σε αυτή την περίπτωση, δεν έχετε μια στάση να είστε υπεράνω. Τότε, αναμειγνύεται η επιθυμία για
όνομα, σεβασμό και θέση και η στάση του να είστε απεριόριστοι μειώνεται. Για αυτό είναι που ο
ΜπαπΝτάντα θέλει όλα τα παιδιά Του, που είναι μια χούφτα από πολλά εκατομμύρια και μερικά επιλεγμένα
από αυτή τη χούφτα, να είναι πάντα έτοιμα από τώρα. Γιατί; Μερικά παιδιά πιστεύουν ότι θα είναι
πανέτοιμα στην ώρα τους. Ωστόσο, ο χρόνος είναι δική σας δημιουργία. Θα κάνετε το δημιούργημά σας
δάσκαλό σας; Δεύτερον, γνωρίζετε ότι αυτός ο λογαριασμός είναι για να συσσωρεύετε για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Αυτό το να είστε πλήρεις για μεγάλο χρονικό διάστημα, θα σας κάνει να λάβετε επίτευγμα για
μεγάλο χρονικό διάστημα. Ως εκ τούτου, τώρα, σύμφωνα με την εγγύτητα του χρόνου, είναι απαραίτητο να
συσσωρεύετε για μεγάλο χρονικό διάστημα. Ύστερα, δεν θα μπορείτε να παραπονεθείτε ότι πιστεύατε ότι
υπήρχε ακόμη χρόνος για συσσώρευση για μεγάλο χρονικό διάστημα. Δώστε προσοχή στη συσσώρευση για
μεγάλο χρονικό διάστημα από τώρα. Καταλαβαίνετε; Προσοχή παρακαλώ!

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να μην υπάρχει ούτε μια αδυναμία που να απομένει σε κανένα από εσάς τα παιδιά σε
οποιοδήποτε θέμα. Αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Σε αντάλλαγμα της αγάπης του πατέρα
Μπράμα θα δώσετε το αντάλλαγμα της αγάπης σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, το αντάλλαγμα της αγάπης είναι να
ελέγξετε τις αδυναμίες σας και έτσι να δώσετε το αντάλλαγμα. Αλλάξτε (μεταμορφώστε) τον εαυτό σας. Το
να αλλάξετε τον εαυτό σας είναι το αντάλλαγμα. Λοιπόν, έχετε το θάρρος να δώσετε το αντάλλαγμα;
Σηκώνετε τα χέρια και ευχαριστείτε πολύ τον Μπάμπα. Βλέποντας όλα τα σηκωμένα χέρια, ο ΜπαπΝτάντα
είναι πολύ ευχαριστημένος. Τώρα, κάντε έναν πολύ σταθερό όρκο στις καρδιές σας: Πολύ, πολύ σταθερός,
όχι αδύναμος όρκος ούτε κατά ένα τοις εκατό, ότι «πρέπει να δώσω το αντάλλαγμα. Πρέπει να αλλάξω τον
εαυτό μου».

Το Σιβ Ράτρι έρχεται τώρα. Έτσι, όλα εσείς τα παιδιά έχετε πολύ ζήλο και ενθουσιασμό για να γιορτάσετε τα
γενέθλια του Πατέρα και τα δικά σας γενέθλια, με πολλή αγάπη. Ετοιμάζετε πολύ καλά προγράμματα.
Κάνετε πολύ καλά σχέδια υπηρεσίας και ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με αυτά. Αλλά (λέκιν),… Δεν
είναι καλό να λέμε «αλλά…». Όταν χρησιμοποιούσε τη λέξη "λέκιν" (αλλά), η μητέρα Τζαγκαντάμπα, έλεγε
ότι στη γλώσσα των Σίντι "λε κιν" σημαίνει σκουπίδια. Η χρήση της λέξης «αλλά» σημαίνει να παίρνεις το
ένα ή το άλλο είδος σκουπιδιών. Έτσι, στον Μπάμπα δεν αρέσει να χρησιμοποιεί τη λέξη «αλλά», αλλά
πρέπει να το πει. Ακριβώς όπως έχετε κάνει σχέδια για άλλα είδη υπηρεσίας και θα κάνετε επίσης
περισσότερα σχέδια, τώρα κάντε και ένα πρόγραμμα για να δώσετε αυτόν τον όρκο, «Πρέπει να δώσω το
αντάλλαγμα». Όταν ο ΜπαπΝτάντα ή οποιοσδήποτε άλλος σας ρωτήσει, «Πώς είσαι;», η απάντηση από την
πλειοψηφία από εσάς είναι: «Είμαι πολύ καλά, αλλά όχι τόσο καλά όσο θέλει ο ΜπαπΝτάντα». Τώρα, η
απάντηση ας είναι: «Είμαι όπως θέλει ο ΜπαπΝτάντα». Σημειώστε τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα και κάντε μια
λίστα με αυτά τα πράγματα. Ελέγξτε τον εαυτό σας: Είστε αυτό (αυτό που θέλει ο ΜπαπΝτάντα) ή όχι; Οι
άνθρωποι του κόσμου θέλουν την ελευθέρωση από εσάς τους προγόνους. Κραυγάζουν: «Δώστε μας την
ελευθέρωση!" Η πλειονότητα των παιδιών έχει ακόμα κάτι που έχει απομείνει από τις παλιές σανσκάρας, τις
οποίες ονομάζετε φύση - όχι φυσική αλλά φύση - και δεν έχετε ελευθερωθεί από αυτές. Αν δεν γίνετε αυτό,



καμία ψυχή δεν μπορεί να λάβει ελευθέρωση. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Ω παιδιά του Χορηγού της
Ελευθέρωσης, ω κύριοι δωρητές της ελευθέρωσης, τώρα ελευθερωθείτε και η πύλη της ελευθέρωσης θα
ανοίξει τότε, για όλες τις ψυχές. Σας ειπώθηκε ποιο είναι το κλειδί της πύλης. Απεριόριστη αδιαφορία.
Εκτελέστε όλες τις εργασίες, αλλά, όπως λέτε στους οικογενειάρχες στις διαλέξεις σας να γίνουν σαν λωτός,
με τον ίδιο τρόπο, ενώ κάνετε τα πάντα, αποστασιοποιηθείτε από κάθε επίγνωση του να κάνετε.
Αποσπαστείτε. Μην επηρεάζεστε από τις ανέσεις ή τη θέση. Η επιθυμία να λαμβάνετε το ένα ή το άλλο,
είναι να μην έχετε θέση, αλλά είναι η αντίθεση από τη Μάγια. Να είστε απροσκόλλητοι και γεμάτοι με
αγάπη για τον Πατέρα. Είναι δύσκολο αυτό; Όσοι δυσκολεύονται να είναι γεμάτοι αγάπη και
απροσκόλλητοι, σηκώστε τα χέρια! (Κανείς δεν σήκωσε το χέρι). Αν κανείς δεν το βρίσκει δύσκολο, τότε,
μέχρι το Σιβ Ράτρι, όλοι θα γίνετε πλήρεις. Αν δεν είναι δύσκολο, τότε πρέπει να γίνετε έτσι. Πρέπει να
γίνετε ίσοι με τον πατέρα Μπράμα. Στις σκέψεις σας, στα λόγια σας, στην υπηρεσία που κάνετε και στις
σχέσεις και τις συνδέσεις σας, πρέπει να γίνετε ίσοι με τον πατέρα Μπράμα.

Άτσα. Όσοι από εσάς πιστεύετε ότι έχετε πολλή αγάπη, ακόμη και πάνω από 100 τοις εκατό αγάπη, για τον
πατέρα Μπράμα και τον Ντάντα, τον Προ-Προπάππου, σηκώστε τα χέρια! Μην κάνετε τον Μπάμπα
ευτυχισμένο έτσι. Μην κάνετε τον Μπάμπα ευτυχισμένο τώρα μόνο. Όλοι σηκώσατε τα χέρια σας. Αυτό
καταγράφεται στην τηλεόραση, έτσι δεν είναι; Στη συνέχεια, ο Μπάμπα θα παρακολουθήσει αυτήν την
τηλεόραση στο Σιβ Ράτρι και θα δει το αποτέλεσμα. Είναι εντάξει αυτό; Δεν πρέπει να υπάρχει η παραμικρή
διαφορά στο να είστε ίσοι. Δεν είναι μεγάλο πράγμα να θυσιάσετε τον εαυτό σας από αγάπη. Οι άνθρωποι
του κόσμου είναι έτοιμοι να δώσουν τη ζωή τους για ακάθαρτη αγάπη, ενώ ο ΜπαπΝτάντα θέλει μόνο τα
σκουπίδια σας. Απλώς δώστε τα σκουπίδια. Μην δίνετε καλά πράγματα, αλλά δώστε τα σκουπίδια. Τί είναι
οι αδυναμίες και τα ελαττώματα; Είναι σκουπίδια, έτσι δεν είναι; Το να θυσιάσετε σκουπίδια δεν είναι
μεγάλο πράγμα. Τελειώστε τις καταστάσεις και ας έρθει το αρχικό εξυψωμένο στάδιο του εαυτού σας. Αυτό
λέτε, έτσι δεν είναι; Ότι η κατάσταση ήταν έτσι. Μην αναφέρετε καν το όνομα των καταστάσεων, γιατί
αυτές σας κάνουν να διακυμαίνεστε. Διατηρήστε το προσωπικό σας στάδιο ισχυρό. Πώς πρέπει να
αποκαλυφθείτε όλοι σας, όταν ανοίξει η αυλαία της ολοκλήρωσης; Σαν άγγελοι που λάμπουν. Όλα εσείς τα
παιδιά πρέπει να φαίνεστε λαμπερά. Για αυτό είναι που η αυλαία περιμένει να ανοίξει. Οι άνθρωποι του
κόσμου φωνάζουν: «Ανοίξτε την κουρτίνα, ανοίξτε την κουρτίνα!» Επομένως, κάντε τα δικά σας σχέδια.
Όταν σας δίνουν ένα σχέδιο που έχει φτιάξει κάποιος άλλος, τότε είναι διαφορετικό θέμα. Φτιάξτε το δικό
σας σχέδιο με το δικό σας θάρρος. Χρησιμοποιήστε το κλειδί της αποφασιστικότητας και θα έχετε σίγουρα
επιτυχία. Έχετε εσείς μια αποφασιστική σκέψη και ο ΜπαπΝτάντα γίνεται χαρούμενος, "ουά, παιδί μου,
ουά! Έχετε μια αποφασιστική σκέψη, αλλά τότε μια μικρή απροσεξία αναμειγνύεται σε αυτή την
αποφασιστικότητα. Αυτός είναι ο λόγος που το ποσοστό επιτυχίας είναι άλλοτε μισό και άλλοτε τρία
τέταρτα. Ακριβώς όπως έχετε 100% αγάπη, με τον ίδιο τρόπο, η ολοκλήρωση μέσω των προσπαθειών σας
θα πρέπει επίσης να είναι 100%. Μπορεί να είναι περισσότερο από 100%, αλλά όχι λιγότερο. Σας αρέσει
αυτό; Συμφωνείτε; Θα δείξετε αυτό το μεγαλείο στο Σιβ Ράτρι, έτσι δεν είναι; "Πρέπει να γίνω αυτό. Αν δεν
γίνω εγώ, ποιος άλλος θα γίνει;" Έχετε την πίστη: «Ήμουν αυτό, είμαι αυτό και θα γίνω ξανά αυτό». Αυτή η
πίστη θα σας κάνει νικητές. Μην κοιτάτε τους άλλους. Κοιτάξτε τον εαυτό σας. Μερικά παιδιά κάνουν μια
εγκάρδια συζήτηση και λένε: «Απλώς διόρθωσε αυτόν Εσύ λίγο και μετά εγώ θα γίνω εντάξει. Άλλαξέ τον
λίγο και μετά θα αλλάξω κι εγώ». Ωστόσο, ούτε αυτός θα αλλάξει ούτε εσείς. Αν αλλάξετε εσείς οι ίδιοι, θα
αλλάξει και ο άλλος. Μην εξαρτάστε από κάτι όπως, «Αυτό θα συμβεί αν συμβεί εκείνο». «Εγώ πρέπει να το
κάνω».

Άτσα. Όσοι έχετε έρθει για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας! Ο ΜπαπΝτάντα λέει ειδικά σε όσους έχουν
έρθει για πρώτη φορά ότι, αν και έχετε έρθει σε μια εποχή που απομένει λίγος χρόνος, κάντε τόσο εντατική
προσπάθεια που, αν και έχετε έρθει τελευταίοι, μπορείτε να πάτε γρήγορα και να διεκδικήσετε έναν πρώτο
αριθμό. Τώρα παίζεται το παιχνίδι των μουσικών καρεκλών και έτσι δεν έχει ανακοινωθεί ακόμα ποιος έχει



κερδίσει. Έχετε έρθει αργά, αλλά, προχωρώντας γρήγορα, θα φτάσετε στον προορισμό σας. Στην άμριτ
βέλα, απλώς υπενθυμίστε στον εαυτό σας την ευλογία του ότι είστε αθάνατοι. Άτσα. Άλλοι έχουν έρθει από
μακριά και άλλοι από κοντά. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Καλώς ήρθατε στο σπίτι σας. Η συνάθροιση φαίνεται
όμορφη. Την βλέπετε στην τηλεόραση. Όταν η συνάθροιση είναι γεμάτη, φαίνεται τόσο όμορφη. Άτσα.
Λοιπόν, είστε πάντα έτοιμοι; Θα μάθετε το μάθημα του να είστε πάντα έτοιμοι, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Κάτοικοι του Μάντουμπαν: Εσείς από το Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια! Είστε πολλοί. Αυτοί από το
Μάντουμπαν είναι οικοδεσπότες. Αυτοί που έρχονται ως επισκέπτες φεύγουν, αλλά αυτοί από το
Μάντουμπαν είναι οικοδεσπότες. Είστε οι πιο κοντινοί και οι πιο αγαπητοί. Είστε όλοι χαρούμενοι που
βλέπετε αυτούς από το Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Όπου πηγαίνουν αυτοί από το Μάντουμπαν με ποιο
βλέμμα τους κοιτάζουν όλοι; Ουά! Έχετε έρθει από το Μάντουμπαν! Όταν ακούνε το όνομα Μάντουμπαν,
θυμούνται και τον Μπάμπα του Μάντουμπαν. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο αυτοί από το Μάντουμπαν
είναι σημαντικοί. Γνωρίζετε τη σπουδαιότητά σας; Είστε χαρούμενοι, έτσι δεν είναι; Είναι μόνο μια χούφτα
από τα πολλά εκατομμύρια που έχουν λάβει αυτό το μέρος, όπου δέχεστε τέτοια στήριξη γεμάτη αγάπη.
Όλοι θέλουν απλώς να μείνουν στο Μάντουμπαν. Ρωτούν, «Μπορούμε να μείνουμε στο Μάντουμπαν;», ενώ
εσείς ζείτε ήδη εδώ. Έτσι, αυτό είναι καλό. Ο Μπάμπα δεν ξεχνά αυτούς από το Μάντουμπαν. Μπορεί να
σκέφτεστε ότι ο Μπάμπα δεν ρώτησε για εσάς, αλλά ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει πάντα για εσάς στην καρδιά
Του. Αυτοί από το Μάντουμπαν είναι πρώτοι. Αν δεν ήταν αυτοί από το Μάντουμπαν, πού θα έρχονταν
όλοι; Είστε όργανα για υπηρεσία, έτσι δεν είναι; Ανεξάρτητα από το πόσοι υπηρέτες υπάρχουν, το θεμέλιο
είναι εκείνοι από το Μάντουμπαν. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα δίνει ευλογίες και αγάπη και ενθύμηση από την
καρδιά, σε όσους βρίσκονται επάνω στη Γκιάν Σαρόβαρ και στο Πάνταβ Μπάβαν. Όταν δίνεται το τόλι εδώ,
το λαμβάνουν αυτοί που βρίσκονται επάνω στο Μάντουμπαν; Έτσι, εκείνοι από το Μάντουμπαν λαμβάνουν
τόλι και επίσης μπόλι (το μούρλι που λέγεται). Λαμβάνετε και τα δύο. Άτσα.

Μιλώντας σε εκείνους από το Παγκόσμιο Νοσοκομείο: Είναι όλοι αυτοί από το Νοσοκομείο καλά; Γιατί
και το νοσοκομείο έχει ένα ιδιαίτερο ρόλο. Έχουν έρθει εδώ κάτω; Άτσα, ήρθαν λίγοι. Αυτοί από το
νοσοκομείο κάνουν επίσης καλή υπηρεσία. Κοιτάξτε, την ώρα της κρίσης, μόνο το νοσοκομείο θα είναι
χρήσιμο. Από τη στιγμή που ανοίξατε το νοσοκομείο, φάνηκε σε όλους ότι οι Μπράμα Κουμάρις δεν δίνουν
απλώς αυτή τη γνώση, αλλά ότι βοηθούν και σε στιγμές ανάγκης. Κάνουν και κοινωνική υπηρεσία. Ως εκ
τούτου, η ατμόσφαιρα έχει αλλάξει στο Άμπου από τότε που άνοιξε το νοσοκομείο. Δεν σας βλέπουν με το
ίδιο βλέμμα που σας κοιτούσαν στην αρχή. Τώρα σας βλέπουν με το βλέμμα ότι είστε συνεργάσιμοι. Είτε
πάρουν αυτή τη γνώση είτε όχι, σας βλέπουν με το βλέμμα της συνεργασίας σας και έτσι αυτοί από το
νοσοκομείο έχουν κάνει αυτή την υπηρεσία. Καλώς.

Άτσα. Θυμηθήκατε τι είπε ο Μπάμπα σήμερα; "Πρέπει να γίνω πλήρης. Ό,τι και να συμβεί, πρέπει να γίνω
πλήρης." Ας υπάρχει μόνο αυτή η βαθιά έγνοια. «Πρέπει να γίνω πλήρης. Πρέπει να γίνω ίσος». Άτσα.

Σε εσάς τις εξυψωμένες ψυχές που είστε μια χούφτα από τα πολλά εκατομμύρια και τους λίγους εκλεκτούς
από αυτή τη χούφτα, στα τυχερά (μπαγκυαβάν) παιδιά του Θεού (Μπαγκουάν - ο Δημιουργός της Τύχης),
στις ιδιαίτερες ψυχές που, με τις εντατικές προσπάθειές τους, κάνουν τις σκέψεις τους πράξη και έχουν
εξυψωμένες σκέψεις και κάνουν εξυψωμένες πράξεις και που κάνουν τα προσόντα τους ίσα με τον στόχο
τους, στις εξυψωμένες ψυχές που, με τις συνεχείς προσπάθειές τους για μεγάλο χρονικό διάστημα,
διεκδικούν την τύχη τους του βασιλείου και γίνονται άξιες λατρείας, στα νούμερο ένα τυχερά παιδιά που, ως
αντάλλαγμα της αγάπης, αλλάζουν, στα τυχερά παιδιά που νικούν, αγάπη, ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα
και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να παραμένετε σταθεροί στο εξυψωμένο στάδιο ενός παγκόσμιου ευεργέτη και να
είστε σε θέση να παρατηρείτε τις δραστηριότητες της καταστροφής ως ένας απροσκόλλητος



παρατηρητής.
 Για να παρατηρήσετε τις τελικές δραστηριότητες της καταστροφής, πρέπει να έχετε το

εξυψωμένο στάδιο ενός παγκόσμιου ευεργέτη. Σταθεροποιώντας τον εαυτό σας σε αυτό το
στάδιο, οι φυσικές έλξεις, δηλαδή οι έλξεις των σχέσεων, των αποκτημάτων, των
σανσκάρας και της αναταραχής της ύλης θα τελειώσουν. Όταν έχετε ένα τέτοιο στάδιο,
μπορείτε να γίνετε ένας απροσκόλλητος παρατηρητής και να παραμείνετε σταθεροί σε ένα
εξυψωμένο στάδιο και τότε θα είστε σε θέση να δώσετε σε όλες τις ψυχές ακτίνες γαλήνης
και δύναμης.

Σύνθημα: Γίνετε δυνατοί με τις Θεϊκές δυνάμεις και η δύναμη της Μάγια θα τελειώσει.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Παραμείνετε συνεχώς νικητές με την επίγνωση της συνδυασμένης μορφής.

Ο Πατέρας, ο Χορηγός των Ευλογιών και εμείς οι ευλογημένες ψυχές είμαστε και οι δύο συνδυασμένοι. Να
έχετε συνεχώς αυτή την επίγνωση και αυτόματα θα υπάρχει πάνω σας ο θόλος της προστασίας της
αγνότητας, γιατί όπου είναι ο Πατέρας η Παντοδύναμη Εξουσία, δεν μπορεί να υπάρχει ακαθαρσία ούτε στα
όνειρά σας. Ο Πατέρας και εσείς να παραμείνετε στη μορφή του ζευγαριού, όχι μόνοι. Όταν είστε μόνοι, το
«σουχάαγκ» (συντροφιά του συντρόφου) απομακρύνεται.

* * * O M Σ A N T I * * *


